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УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Порядок денний:

1. Про затвердження змін до річного плану закупівель на 2023 рік (додається).
2. Про оприлюднення змін до річного плану на 2023 рік в електронній системі 

закупівель.
3. Про проведення закупівлі товару за предметом закупівлі: спеціалізовані автомобілі за 

кодом ДК 021:2015-34130000-7 (Мототранспортні вантажні засоби).
4. Про затвердження та направлення вимог до потенційного учасника закупівлі за 

предметом закупівлі автомобілів Toyota HILUX 2.8 D-4D, 6 А/Т, Comfort+ у кількості - три 
штуки за кодом ДК 021:2015-34130000-7 (Мототранспортні вантажні засоби). Про 
оприлюднення в електронній системі закупівель інформації за результатами здійснення 
закупівлі товарів за предметом закупівлі легкового автомобілю за кодом ДК 021:2015- 
34130000-7 (Мототранспортні вантажні засоби).

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Для задоволення потреби на 2023 рік у товарі за предметом закупівлі: автомобілі 
спеціалізовані за кодом ДК 021:2015-34130000-7 (Мототранспортні вантажні засоби), необхідно 
провести закупівлю шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару на підставі підпункту 4 пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості).

Для забезпечення потреб оборони під час дії правового режиму воєнного стану, чіткого 
виконання службових обов’язків військовослужбовцями Управління, забезпечення 
обороноздатності прикордонної території області, враховуючи негайну потребу для 
оперативних підрозділів, обмежений час, необхідно провести закупівлю легкових 
спеціалізованих автомобілів на загальну суму 4 988 934,00 (Чотири мільйони дев’ятсот 
вісімдесят вісім тисяч дев’ятсот тридцять чотири гривні 00 копійок) з ПДВ.

Відповідно до пункту 14 Особливостей закупівля відповідно до цих особливостей 
здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного 
року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості, 
включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. Абзацом З 
частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» передбачено, що закупівля 
здійснюється відповідно до річного плану.

На виконання наведених вище норм необхідно затвердити зміни до річного плану на 2023 
рік, який є Додатком № 1.
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Під час розгляду другого питання порядку денного:
Відповідно до абзацу 2 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» річний 

план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі 
закупівель протягом п'яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього. На 
виконання даної вимоги Закону України «Про публічні закупівлі» оприлюднити зміни до 
річного плану на 2023 рік, який є Додатком № 1, в електронній системі закупівель протягом 
п’яти робочих днів з дня їх затвердження.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
Відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 
робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у 
зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовником 
строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного 
каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Так, Замовником 01.12.2023 року була оголошена процедура закупівлі відкриті торги у 
порядку визначеному Особливостями на закупівлю автомобілів за № UA-2023-12-01-016181-a, 
які були відмінені через неподання жодної тендерної пропозиції, що підтверджується звітом 
про результати проведення процедури закупівлі (додається).

Згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної 
тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з 
цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, 
кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта,
3 яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були 
визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих 
особливостей) та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість 
предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які 
відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 
процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної 
пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо 
такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Але враховуючи факт, відсутності в Україні автомобілів, технічні характеристики яких 
співпадали з вимогами замовника, у оголошеній закупівлі за № UA-2023-12-01-016181-а, 
нагальну потребу у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об’єктивних обставин, що 
унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням 
відкритих торгів та/або електронного каталогу (зазначена у рапорті начальника СГЗ Управління 
СБУ в Сумській області), замовник прийняв рішення здійснити закупівлю на підставі підпункту
4 пункту 13 Особливостей.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 

оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (пункт 13 Особливостей).

Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про



публічні закупівлі» визначено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в 
разі здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель, за 
умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та / або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки 
товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для 
безпеки замовника та / або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Згідно абзацу 21 пункту 13 Особливостей у разі укладення договору про закупівлю 
відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель 
договір про закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення 
замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого 
рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою 
службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником 
замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника.

Враховуючи викладене вище, необхідно за результатами закупівлі автомобілів 
спеціалізованих на базі Toyota HILUX у кількості - три штуки, оприлюднити в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави 
для здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей, що 
викладене у даному протокольному рішенні, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору.

За результатами опрацювання вирішила:
1. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік, який додається.
2. Оприлюднити в електронній системі закупівель зміни до річного плану закупівель на 

2023 рік, який є Додатком № 1.
3. Здійснити закупівлю спеціалізованих автомобілів на базі Toyota HILUX у кількості - 

три штуки за кодом ДК 021:2015-34130000-7 (Мототранспортні вантажні засоби) без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом 
укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель.

4. Затвердити та направити вимоги до учасника закупівлі, які є Додатком № 2.
5. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
підпункту 4 пункту 13 Особливостей, що викладене у даному протокольному рішенні, не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Додатки:
Додаток № 1 в 1 примірнику на 1 аркуші;
Додаток № 2 в 1 примірнику на 2 аркушах.

Уповноважена особа по закупівлям
Управління СБУ в Сумській 
області Ірина ЧЕКУРІНА
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Додаток № 1

Зміни до річного плану закупівель на 2023 рік
1) найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 
його категорія: Управління Служби безпеки України в Сумській області, державний орган, код 
ЄДРПОУ 20001674.

2) назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним: 021:2015- 
34130000-7 (Мототранспортні вантажні засоби).

3) розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 4 988 
934,00 (Чотири мільйони дев'ятсот вісімдесят вісім тисяч дев’ятсот тридцять чотири гривні 00 
копійок) грн, у т.ч. ПДВ

4) код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 3110.
5) вид закупівлі та орієнтовний початок проведення: договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель згідно з підпунктом 4 пункту 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну 
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 
від 12.10.2022 № 1178/11.12.2023 року.

Уповноважена особа по закупівлям 
Управління СБУ в Сумській 
області

у?

Ірина ЧЕКУР1НА
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Додаток № 2

Вимоги до учасника закупівлі

З метою забезпечення потреби у товарах за предметом закупівлі легкові автомобілі, 
Управлінням СБ України в Сумській області (далі — замовник), планується здійснення 
закупівлі автомобілів спеціалізованих на базі Toyota HILUX у кількості - три штуки за кодом 
ДК 021:2015-34130000-7 (Мототранспортні вантажні засоби).

Закупівля зазначеного товару здійснюватиметься відповідно до підпункту 4 пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості), а саме: 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує нагальна 
потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об’єктивних обставин, що 
унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням 
відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Загальна інформація по закупівлю:
1. Посадова особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками: ЧЕКУРІНА 
Ірина e-mail: sgz_sumy@ukr.net. телефон: 0661570095.
2. Предмет закупівлі: автомобілі спеціалізовані на базі Toyota HILUX
3. Кількість товарів: 3 штуки.
4. Термін (строк) поставки товару: до 31 січня 2024 року.
5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 4 988 934,00 (Чотири мільйони дев’ятсот вісімдесят 
вісім тисяч дев’ятсот тридцять чотири гривні 00 копійок) грн, у т.ч. ПДВ
6. Технічні характеристики предмета закупівлі (марка, креслення, розмір, ДСТУ, ТОСТ, 
технічні умови, тип, сорт, категорія, артикул, ємність, густина, тип упаковки (тара), а також рік 
випуску для техніки та обладнання): наведені у запиті до Учасника.
7. Умови оплати: Оплата за Товар здійснюється Покупцем згідно рахунку, шляхом 
безготівкового перерахування коштів на розрахунковий рахунок Постачальника, протягом 5 
банківських днів з дня виставленого рахунку Постачальником.

Для здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без використання 
електронної системи закупівель просимо надати наступні документи:

1. документи, які підтверджують повноваження особи на підписання пропозиції, якщо 
підписантом пропозиції є не керівник учасника;
у разі якщо учасник або його кінцевий бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер), що 
має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків є громадянином Російської Федерації / 
Республіки Білорусь та проживає на території України на законних підставах, то учасник має 
надати: у паспорті громадянина колишнього СРСР зразка 1974 року відмітку про постійну чи 
тимчасову прописку на території України або зареєстрували на території України свій 
національний паспорт, або посвідку на постійне чи тимчасове проживання на території України,
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або військовий квиток, виданий іноземцю чи особі без громадянства, які в установленому 
порядку уклали контракт про проходження б військової служби у Збройних Силах України, 
Державній спеціальній службі транспорту або Національній гвардії України, або посвідчення 
біженця чи документ, що підтверджує надання притулку в Україні.

2. Учасник у складі тендерної пропозиції має надати документ, який підтверджує, що 
запропонований товар не є товаром, що походить з Російської Федерації/Республіки Білорусь;

3. У разі, якщо місцезнаходження учасника зареєстроване на тимчасово окупованій 
території, учасник має надати підтвердження зміни податкової адреси на іншу територію 
України видане уповноваженим на це органом.

4. Лист-згода з умовами проекту договору.
5. Витяг (повний) з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань із зазначенням дати формування витягу.

Наведені вище документи необхідно надати до 12:00 21 грудня 2023 року шляхом 
направлення на електронну адресу замовника: sgz_sumy@ukr.net

Контактний телефон для консультацій: 0661570095.

Уповноважена особа по закупівлям 
Управління СБУ в Сумській 
області Ірина ЧЕКУРІНА
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